

Часы Ferrari Scuderia

Автор: Administrator

11.11.2016 20:08 - Обновлено 11.11.2016 20:15



Страсть к часам и роскоши сегодня испытывают многие люди. Для них часы являются самым лучшим и ценным подарком, символом большого успеха, постоянно развития и показателем статуса и достатка. Полагается, что каждый мужчина, уважающий себя, мечтает быть обладателем хороших качественных часов. И не одних, а целой коллекции – деревянной шкатулочки с большим количеством тикающих хронометров. Часы Ferrari Scuderia могут стать достойным экспонатом домашней коллекции или отличным дорогим аксессуаром на запястье современного мужчины. Изделие имеет светлый циферблат и коричневый ремешок из кожи. Такое оформление определенно добавляет часам роскошности и дороговизны, а их обладателю уверенности в себе. Аксессуар смотрится очень эффектно и стильно.

Обзор модели Ferrari Scuderia

Упаковка Ferrari всегда имеет свою «изюминку». В этом случае коробка квадратной формы выполнена в темных тонах с контрастирующими вставками красного цвета, соответствующего фирменной эмблеме. На черном фоне крупным планом виднеется жеребец, которого не спутать ни с одним другим логотипом в мире. Сверху коробка упакована в еще один слой красивой обертки, в стиле черного карбона автомобиля Ferrari. Что же, все это смотрится стильно и эффектно.

Открывая коробку, мы видим в ней часы, упакованные и защищенные от ударов с любой стороны. Они надеты на кожаную упругую подушку. По правде говоря, все это смотрится здорово.

Комплектация

В комплект поставки вошли сами часы, упаковка, небольшая карманная инструкция к использованию и хранению, гарантия.

Дизайн часов Ferrari Scuderia

Оформление действительно смотрится изысканно и красиво. Корпус из нержавеющей стали снизу матовый, а сверху отделанный хромом. Циферблат выполнен из отполированного алюминия. На нем расположены четкие арабские цифры с черной окантовкой. Секундная стрелка достаточно большая и, конечно, она в фирменном цвете

Часы Ferrari Scuderia

Автор: Administrator

11.11.2016 20:08 - Обновлено 11.11.2016 20:15

– красном. Логотип бренда Ferrari расположен прямо в центре циферблата. В часах строго выдержана симметрия, придает им огромное очарование. В нижней части расположились три миниатюрных циферблата. Левый – это секундомер, центральный – минутная шкала, а правый демонстрирует текущее значение часа, дублируя, по сути, показания стрелки часов. Это очередная идея производителя, которая смотрится стильно, но не очень функционально.

Пользователю интересно будет наблюдать за стрелками, а именно за тем, как стрелки двух соседних маленьких циферблатов после сброса секундомера возвращаются на исходные позиции. Они просто плавно крутятся в обратном направлении. И если с той секунды, как было засечено время, прошло уже десять минут, то минутные стрелки будут делать десять оборотов. При этом секундная стрелка будет крутиться быстрее, чем минутная.

Относительно кнопок с правой стороны корпуса – все здесь стандартно. Верхняя отвечает за старт и стоп секундомера, средней можно подвести часы, а нижней – сбросить значения секундомера.